

郑运动

拯救中国足球各种不开心

埃神绝杀,恒大三年两夺亚冠桂冠
金球、金靴……各种奖项几乎一网打尽
国足伤口暂时被这个冠军遮住了



更多精彩内容
请关注
微信公众号
郑运动



有人说,现阶段中国足球的主要矛盾是日益增长的俱乐部水平同落后的国家队水平之间的矛盾,这个矛盾什么时候、如何才能得到解决?

看台星光璀璨 埃神进球价值连城

比赛3个小时前,广州天河体育场已经爆满。据了解,这场亚冠决赛门票为恒大带来1.2亿元的票房收入。恒大俱乐部两大投资人许家印和马云并肩坐在看台上。近日备受质疑的中国足协主席蔡振华与亚足联主席萨尔曼、副主席张吉龙现场观战。

由于首回合没有取得客场进球,次回合比赛充满悬念。上半场比赛恒大虽然场面占优,但迟迟未能打开局面。反倒是在第32分钟时,门将曾诚扭伤脚踝,不得不被替补门将李帅换

下,半场两队0:0战平。

下半场开始后不到10分钟,埃尔克森接队友传球后,做出了如“冰王子”博格坎普般人球分过的动作,随后外脚背弹射破门。作为此前两个赛季中超最佳射手,本赛季埃尔克森表现不佳,而且遭受伤病困扰,进球效率骤降,但这粒进球价值连城。赛后埃神像个孩子一样失声痛哭,似乎在发泄一个赛季的郁闷:“等待这一刻好久了,感谢队友的支持,让我走出伤病困境,给了我亚冠进球的机会,感谢,感谢!”

东亚NO.1高拉特获金球金靴

此役“故事”颇多,下半场阿赫利后卫哈米斯因故意踩踏郑龙被红牌罚下,这位老兄被罚下时恼羞成怒,差点要揍裁判,被众人拉进休息室,赛后此君被俱乐部宣布开除。

恒大成为东亚第一支两次夺得亚冠冠军的球队,而且在两次及以上杀入亚冠决赛的球队中,是唯一一支保持100%夺冠率的球队。

恒大获得亚冠公平竞赛奖。虽然高拉特连续7场亚冠

没有取得进球,但并不妨碍他包揽最佳射手(8球)与最佳球员两项大奖。

恒大斩获亚冠桂冠,也令队长郑智在亚洲足球先生的竞争中处于领先。郑智的最大竞争对手,阿赫利阵中的阿联酋国脚哈利尔,由于没有拿到亚冠,当选亚洲足球先生希望渺茫。而作为世界冠军级名帅,巴西教头斯科拉里也同他的前任里皮一样,在自己的荣誉簿上添上“亚洲冠军”。

短评

恒大越荣耀 国足越卑微

“旺角黑夜”到“天河狂欢”,短短五天之内,中国足球从地狱到天堂。央视解说贺炜说,也许广州恒大队在一定层面上还代表不了中国足球。但是!中超如此火爆,恒大两度问鼎亚冠,中国男足却连12强赛都打不进球,让球迷情何以堪。这个夜晚,恒大越荣耀,国足越卑微!

说实话,的确为恒大光耀亚洲感到高兴。可是在这样一

场令人窒息的比赛,恒大国脚所表现出的竞技水平要远超前国足与中国香港队,冠军荣誉让他们勇往直前。最重要的一点是,后场有金英权,中场有保利尼奥,前场有高拉特和埃尔克森这些外援带领,郑智、张琳芃等都踢得虎虎生威。恒大建立亚洲王朝,国足挣扎在预选赛路上,这种反差和对比,足协确实应该好好琢磨琢磨了,如何将恒大模式带到国足。

花絮

马云卖萌,爱你么么哒

比赛中,马云和许家印双双把自己弄成了比赛焦点。比赛过程中,两人的表情赛后迅速被大家做出动图表情包,很是热门。比赛后,许家印还特意换上了恒大球衣,马云则仍是一身便装打扮,愉快地看起了赛后庆典。赛后,作为球队大股东之一的淘宝更改了自己的网站界面,将首页的10个图标改成了:恒大淘宝牛,爱你么么哒。如此卖萌之举博得了一片赞扬之声。

重赏

奖金1.265亿 二度征战世俱杯有望碰巴萨

在经过了伤情不断的一个赛季之后,恒大终于实现了今年最重要的一大目标,第二次夺得亚冠冠军,这让恒大球员的奖金数攀上了新高峰,达到12650万的亚冠奖金,加上7900万的中超奖金,恒大将帅今年的奖金总额高达20550万。

夺冠的同时,恒大也获得了

搭车

亚冠夺冠夜足协抢头条

早不发声,晚不发声,偏偏就在恒大夺冠的夜晚,中国足协在官方网站上发布文章,以《接受批评与监督 付诸务实努力》为题目,对此前国足和中国香港队的比赛做了总结。中国足协给出的总结,依然是一份换汤不换药的温吞水。中国足协在这份总结中首先坦言他们也承受着失望和伤痛,还有深深的歉疚与巨大的压力。随后,足协矛头调转,指向了此前的种种负面新闻,并表明会虚心接受,只不过,这些尚需要时间。

此外,足协也表示:“明年3月男足国家队还将面临世预



许家印和马云(右)

广州征服亚洲!在国足基本无缘12强赛的寒冬,广州恒大成为中国足球唯一火种。上周六晚亚冠决赛次回合,凭借埃尔克森的“金球”,恒大主场1:0击败迪拜阿赫利,以1:0的总比分三年内第二次站在亚洲之巅,并将以亚冠冠军的身份参加12月份在日本举行的世俱杯。综合

“许氏营销”再现亚冠赛场

借2013年亚冠决赛,广州恒大推出了恒大冰泉、恒大粮油和咔哇熊奶粉。当天晚上也不例外。在现场,恒大球员身披“恒大人寿”战袍现身赛场;体育中心场内数千个巨型地贴、大型展板、灯杆旗、看台横幅、舞台、花车及数十个直径2.5米的落地地球等,场内观众目光所及的各个区域,都能看到“恒大人寿”的元素。

“许氏营销”再现亚冠赛场,许家印再次颠覆传统营销,缔造体育营销经典。

参加世俱杯的资格。这也是继2013年后,他们第二次参加这一赛事。2013年世俱杯上,恒大在半决赛中不敌拜仁,最终名列第四。这回,如果他们能够闯过墨西哥美洲这一关,将有机会在半决赛中对阵巴萨。那应该是一支亚洲俱乐部队在正式比赛中所能遇到的最强对手。

赛最后两场主场小组赛,即便出线希望渺茫,球队也将继续努力,力争以更好的表现反馈球迷与公众。”不过,至于怎么努力,中国足协一样没说。

埃尔克森致命一击



4:0 国家德比一边倒

C罗遭嘘 贝帅将下课

昨晨西班牙历史上第263场国家德比,最终客场作战的巴萨4球大胜,贝尼特斯的球队完全被恩里克的球队打爆了!这场比赛可能决定贝尼特斯的命运,据报道,贝尼特斯即将下课,皇马主席弗洛伦蒂诺计划用齐达内顶替贝尼特斯。

本场比赛巴萨在各个环节上完爆主场作战的皇马,皇马甚至一球未进,让期待一场精彩国家德比的主场球迷怒不可遏。在苏亚雷斯将比分改写为4:0后,C罗无法抑制自己的愤怒。葡萄牙人不断地做着各种手势,抱怨队友们的表现不给力。比赛的最后10分钟,C罗甚至挨本队球迷的嘘。林峰

一路骑行一路爱心

捷安特车队温暖送到长葛

上周五,小雨中的捷安特车队出发南下,经由尉氏前往新郑长葛抵达许昌。在长葛市特殊教育学校,骑友们为这里的残疾智障孩子们送去礼物,用自己的方式给冬天里的孩子们带来了温暖。

记者了解到,在长葛的捐助活动由捷安特公司牵头,所有参与骑行的车友集体捐款,为二十几个孩子购买了生活用品和文体用品。看到骑友们的装备,孩子们表现出极大的兴趣。经过大家现场商议决定,捷安特公司为每一个孩子赠送了和车队同款的运动头巾和运动水壶。大家表示,就是要通过爱心骑行接力的方式,关心留守儿童,关爱贫困孩子,将温暖带给更多需要帮助的人。23日,车队将从驻马店出发,经由确山平舆抵达新蔡。

郑州晚报记者 王祥

高山马拉松雨中落幕

冒着淅淅沥沥的冬雨,3000多名跑友奔跑在嵩山脚下,这构成了昨天登封的一道亮丽的风景线——由河南省田径协会主办,少林鹅坡教育集团等单位承办的第二届中国嵩山少林国际马拉松赛昨天在登封结束。

今年的比赛共设置了男、女全程、半程马拉松和五公里迷你马拉松五个项目。起点设在登封禅武大酒店的路线也是设计得别具匠心,经历了“天地之中”古建筑群的精华,虽然冬雨中的登封天气寒冷,但奔跑在富有文化气息的路途中,对选手们来讲既是挑战也是一种享受。

继去年之后,嵩山少林马拉松已经连续成功举办两届。“从这两届跑友的热情和参与度来讲,可以说非常成功,也让我们对把这项比赛继续下去充满信心,也希望这项比赛能成为登封市的新名片。”赛事组委会负责人介绍说。郑州晚报记者 郭韬略